



# Голос времени

7 МАРТА  
СРЕДА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 19 (6780)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## Дарящим веру, надежду и любовь!



Уважаемые женщины Кировского района! Сердечно поздравляю вас с замечательным весенним праздником - Международным женским днем 8 марта!

Каждый год этот праздник вновь убеждает нас, что жизнь, несмотря ни на что, прекрасна. И прекрасна она потому, что в ней есть вы, женщины, дарящие веру, надежду и любовь! На вашей сердечности, материнской доброте, неустанной заботе о близких покоятся согласие в семьях. Вы наполняете уютом домашний очаг.

В канун праздника примите искренние пожелания крепкого здоровья и благополучия, удачи в делах и хорошего настроения. Пусть забота, которой вы окружаете своих родных и близких, возвратится к вам взаимным вниманием, уважением и поддержкой. Пусть жизнь чаще дарит вам исполнение заветных желаний и ваши сердца всегда будут наполнены добротой, нежностью и любовью!

### Низкий поклон Вам, дорогие женщины!

Юрий ГОНТАРЬ, кандидат в депутаты Государственной Думы СК. Думы Ставропольского края по Кировскому избирательному округу № 9 Ю. А. Гонтарь

### С Днем 8 Марта

кировчанок поздравил губернатор Ставропольского края Александр Черногоров.

- В жизни общества женщины принадлежат особая роль. Каждый из нас своим появлением на свет обязан женщине-матери. Теплоту ее заботливых рук с детских лет мы храним в сердце чистым, светлым и радостным воспоминанием. Васильевы и поддержка помогают находить выход из самых сложных ситуаций, позволяют радоваться жизни. Примите мою искреннюю благодарность за тот огромный вклад, который вы вносите в воспитание подрастающего поколения; за активную жизненную позицию. Искренне желаю, чтобы счастье и благополучие были постоянными спутниками жительниц Кировского района. Пусть каждый день приносит вам только радость и удачу! - сказали в обращении губернатора.

Женщин района поздравили также глава района Сергей Винников и глава администрации Петр Кожин.

- Уважаемые, милые, прекрасные наши женщины! Желаем вам и вашим семьям вечной весны, добра и большого счастья мира на земле и достатка в доме, крепкого здоровья и успехов во всем. Пусть вас всегда окружает любовь родных и близких! - говорится в поздравлении.

## Сергей Шойгу: Рассчитываю на здравый смысл, на мудрость ставропольчан



Сергей Шойгу, Герой России, министр Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, сопредседатель Высшего совета партии «Единая Россия»:

«...Во-первых, хочу сказать, что очень надеюсь на мудрость ставропольчан. На то, что они сумеют отделить грязь от действительно реальных, важных и нужных дел.

Во-вторых, может быть это и прозвучит жестко, но не могу не выразить свои ощущения от предвыборной кампании на Ставрополье.

Это такое, знаете ли, публичное поливание помоями... Мне граждан просто жалко, уже никто ничего не понимает...

Я сожалею, что прошло то время, когда были разрешены дуэли. Когда мужчины выясняли отношения, как мужчины. Ты нанес оскорблениe - ты несешь за это ответственность.

Ты отвечаешь за свои слова. Сегодня никто ни за что не отвечает. Ни за свои слова, ни за оскорблениe.

... Я всегда был сторонником того, чтобы судить не по словам, а по делам.

Никогда не был сторонником того, чтобы избирали людей по их красноречию. Потому что говорить можно очень красиво. Я надеялся и надеюсь, что мы это прошли... Поэтому я очень рассчитываю на здравый смысл, на мудрость ставропольчан, что они сделают правильный и верный выбор и оценят те дела, которые сделаны».

По материалам интервью С.К. Шойгу телекомпании «АТВ-Ставрополь» 01.03.2007 г.

## ВМЕСТЕ ЗА НАШУ ПАРТИЮ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»!

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»)



### Сила «Единой России»

«Единую Россию» называют партией власти. Так давайте посмотрим на власть - что мы видим? Она повернулась лицом к нам, простым людям. Для меня как матери взрослых детей важно, что государство сегодня помогает молодым семьям обзавестись жильем. Соответствующие программы действуют не только на федеральном, но и на краевом уровне, а средства выделяются в том числе и из местных бюджетов. Существенную поддержку на будущее обещает и материнский капитал - государство впервые оказывает такую помощь матери и ребенку.

Мы живем в сельскохозяйственном районе и видим, какой толчок для развития сельхозпредприятий, фермерских, личных подсобных хозяйств дают субсидированные кредиты. А сельское хозяйство, продовольствие - это основа национальной независимости и безопасности.

Наконец, вовлекается в активную общественно-политическую жизнь молодежь, создаются молодежные организации, в том числе у нас в районе. Молодым дается реальный шанс войти в власть и самим строить свое будущее, будущее нашей страны. И это правильно.

Импонирует мне и то, что в «партии власти» пришли люди слова и дела, привыкшие выполнять обещанное. К сожалению, понятие «совесть» и «власть» редко сочетаются. В кандидатах от «Единой России» я вижу счастливое исключение.

**Сила «Единой России» - Сила реальных дел!**

Валентина МИЦЫК, директор Кировской районной типографии.

(Печатная площадь оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»).

# Юрий ГОНТАРЬ: Не можешь - не обещай. Пообещал - сделай!

## УВАЖЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

Думаю не ошибусь, если скажу: мы с вами люди, достаточно трезво мыслящие и давно перестали удивляться поведению некоторых кандидатов во время предвыборной кампании. Как заметил Остап Бендер - «охмуряют!!!», не жалея ни сил, ни средств.

Неудивительно, что Миненков превратил свою кампанию в Кировском районе в сплошную грязь и черный пиар. Главная задача - как можно больше вылить помои на своего конкурента: пусть оправдывается, отмывается. И пусть это будет бредовое, «сенсационное интервью из Майами». Расчет прост - кто-то подумает, а может и правда Гонтарь в Майами был и, грязясь на солнышке, поливал свою страну, свой народ и земляков грязью. Русских обозвал ленивыми дураками, а казаков - рожеными клоунами. Обещал, что переселит 200 тысяч иностранных рабочих, в том числе и в Кировский район. Бред сивой кобылы в лунную ночь...

Невозможно нанести большего оскорблений человеку, пользующемуся заслуженным уважением в kraе и России. Человеку, которому совсем недавно Президент страны лично вручил в Кремле одну из высших наград государства - орден «За заслуги перед Отечеством» IV степени. Человеку, который награжден орденом «За честь и доблесть» за заслуги перед Российской народом, двумя высшими православными орденами и многими другими знаками отличия. Это удар в спину, который могут наносить только негодяи. Да-ать нам читать такое в фальшивой газете, распространенной ночью, сочиненной загодя и отпечатанной в подполье, могут только люди, нас презирающие и считающие нас быдлом, в расчете: для них и такое сойдет!

Это же надо - оказывается в Русском, Галогаевской, Графском, Эдисии, Советской, Страпавловской, Горнозаводском, в Комсомольце будут построены поселки для иностранных рабочих! Всех зацепили! Что

же будет дальше, до какой чудовищной лжи дойдут заслуженные технологии? Кировчане ждут с замиранием сердца.

У меня такое впечатление, что сочиняли эту чернушку изощренные подонки! Но уверен, ни один житель Кировского района не попадется на эту наживку!

А что же Миненков? Этот рубаха-парень давно играет в политические игры, о чем тихо умалчивает. Являясь депутатом Ставропольской городской Думы, он ходил баллотироваться в Пятигорск, потому что его туда послали хозяева. Погнали из Пятигорска - теперь у нас пробует пролететь в краевую Думу.

Пожалуй, нелегко сегодня найти кандидата, обремененного некошим товаром - совестью. Но мне кажется, я такого нашел. Это Юрий Афанасьевич Гонтарь. Не хочется говорить красивых слов. Скажу одно: посмотрите каждый вокруг себя. Каждый, где бы вы ни жили - в Новопавловске, в Марынинской, Горнозаводском или на хуторе Крупско-Ульяновском. Везде вы увидите что-то, о чем скажете: это сделал Гонтарь.

К сожалению, к хорошему быстро привыкаешь и воспринимаешь уже как должное, не сравнивая с тем, что было. А вы не поленитесь, сравните и сами все поймете.

Подумайте, крепко подумайте. Мы всегда умели отличить правду от лжи. Ошибиться нельзя, чтобы без стыда смотреть в глаза своей совести.

Юрий БУРКОТ,  
председатель колхоза  
им. Калинина.

Уважаемые земляки!  
Вот и подошел к концу предвыборный марафон. Свою избирательную кампанию я старался вести максимально честно и открыто, без лжи и подкупа, без грязных технологий.

✓ Говорят, что в наше время честно выиграть выборы невозможно. Я этому не верю. Убежден, что и вы давно поняли главное: наговорить и наобещать можно все, что угодно. Больше всех обещают как раз те, кто не собирается ничего исполнять. Мой же принцип вам известен: «Не можешь - не обещай. Пообещал - сделай!».

✓ Все мои планы основаны не на тайном стремлении несбыточными посланиями привлечь ваши голоса на свою сторону. Они основаны на точных расчётах и реальных ресурсах. И обязательно будут выполнены. Как выполнено и перевыполнено всё то, что мы с вами намечали на мой прежний депутатский срок.

Выбор за вами.



*Честь имею.*  
*Юрий Гонтарь.*

## Обращение к жителям Кировского района

- Выбор всегда труден, выбор власти - вдвое.
- Мы, Совет ветеранов Горнозаводского сельсовета, уже сделали свой выбор - это партия «Единая Россия» и наш Юрий Афанасьевич Гонтарь.
- Уважаемые земляки, в день выборов - 11 марта - голосуйте за «Единую Россию» и достойного кандидата Юрия Афанасьевича Гонтаря!

Совет ветеранов Горнозаводского сельсовета.

## Я буду голосовать за Юрия Гонтаря!

Я буду голосовать за «Единую Россию» прежде всего потому, что вижу там достойных кандидатов, которые могут что-то сделать не на словах, а на деле. Юрий Гонтарь - депутат опытный, он знает, на что идет, какую массу дел нужно переделать.

Его усилиями ремонтируются школы, больницы, дороги, строятся газо- и водопроводы. А из таких конкретных «малых» дел складываются большие. Я за то, чтобы в Думе было как можно больше таких заинтересованных, доступных, ответственных людей, идущих в законодательную власть не за депутатской неприкосновенностью и не за тем, чтобы тянуть одеяло на себя.

«Единую Россию» раньше часто упрекали в том, что у нее нет идеологии, нет общенациональной идеи. Теперь она появилась, и не абстрактная, а социально направленная. Партия активно поддерживает приоритетные национальные проекты, выдвинутые Президентом. А на всероссийском съезде, прошедшем в декабре прошлого года, были выработаны 10 приоритетных задач, охватывающих все сферы деятельности общества и государства. Люди устали от революций и потрясений и хотят жить нормально, спокой-



но и по-человечески, чтобы дети могли учиться, чтобы была работа, доступная медицина, достойная старость. А ведь именно на это нацелены нацпроекты и реализация их находится под контролем «Единой России», в том числе и ее местных отделений.

И еще. В период выборов все много обещают, вот только куда деваются те обещания после? Голосовать за кота в мешке, пусть даже очень красивого, я не собираюсь.

Юрий Афанасьевич же - человек прозоренный. Ему я доверяю.

Елена ЗАГВАЗДИНА.

## От добра добра не ищут

Я учительница второй новопавловской школы, в которой проработала уже больше 15 лет. Много учеников у меня было, многих учю и сейчас. Если я иду с кем-то по городу, то у моего попутчика складывается впечатление, что я здороваясь почти со всеми. Такая уж у меня профессия! И пишу я эти строки с большой осторожностью, ведь люди будут читать статью не каждого от冶炼енного, абстрактного человека, а учителя, земляка, знакомого.

Так получилось, что я воспитываю сына одна. Тот, кто имеет ребенка, знает, как сложно его вырастить, отградить от болезней, бол, сделать счастливым. Умноожьте эти трудности на два и сможете представить судьбу одинокой матери. Я нескромно счастлива от того, что у меня есть сын, но как же порой бывает сложно! В одну из таких трудных минут я обратилась за помощью к председателю Государственной Думы края, нашему депутату Ю.А. Гонтарю. Это был вопрос о льготах по оплате пребывания ребенка в детском саду. Юрий Афанасьевич решил в срочном порядке то, чего я не могла решить в течение полугода, причем помог этим не только мне, но и всем одиноким матерям Кировского района.

Прошло время, и я вновь обратилась к нему (вдумайтесь: обыкновенная школьная учительница, каких тысячи, обращается к председателю Государственной Думы края, и он ее слышит). Это был вопрос, касающийся здоровья моего ребенка. И вновь Юрий Афанасьевич внимательно меня выслушал и откликнулся на мою белу.

Еще раз убеждаюсь в том, что русская пословица прави: «От добра добра не ищут».

Наталья Николаевна БУКРЕЕВА.



# За «Единую Россию»!



Я состою в партии «Единая Россия» уже в течение пяти лет, с момента образования ее Кировского отделения. То, что делает наша партия, мне очень близко.

Помните, сколько раньше было политиков, говорящих, казалось бы, правильные вещи? Где они теперь? Даже их имена уже почти не упоминаются ни в прессе, ни на радио, ни на телевидении. А нынешние государственные деятели - «единороссы» - не митингуют, а серьезно и ответственно делают каждый свой шаг. Пора говорить: прошло, наступило время конкретных дел.

Разрабатываются целевые программы на длительную перспективу, ставятся достижимые цели и идет реальная работа во всех сферах жизни страны в целом и в каждом регионе в отдельности. А это вселяет уверенность в завтрашнем дне.

Если наша партия одержит победу на предстоящих выборах в крае, президентские программы будут выполнены.

К выборам нужно подойти со всей ответственностью. Мы знаем своих кандидатов в краевую Думу. Это - не «сварги», пришедшие неизвестно откуда.

Новые дороги, водоводы и газопроводы в населенных пунктах нашего района, ремонт больниц и школ - все это будет продолжено.

А если в Госдуме края сформируется парламентское большинство «единороссов», не будет противостояния ветвей краевой власти, дела в крае пойдут лучше.

Приходите на выборы и голосуйте по совести! От правильности вашего выбора зависит наш с вами завтрашний день.

**Андрей БЕРЕСТОВСКИЙ**, водитель участка «Водо-канал» ГУП ЖКХ Кировского района.

(Печатная плата оплачена из средств избирательного фонда Избирательного объединения Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия»).

Когда чиновничество уничтожит последнее аграрное предприятие, когда от нищеты и безработицы погибнет последний сельский специалист, может быть, тогда власть поймет, что деньги нельзя есть!

**Михаил МИНЕНКОВ.**

## Искра и пламя

Выборы депутата Государственной Думы Ставропольского края в Кировском районе проходят жестко и бескомпромиссно. Между кандидатами развернулась борьба, о которой долго потом еще будут вспоминать сельчане. Еще бы, ведь когда административный ресурс сталкивается с организованным гражданским сопротивлением произволу и разнознанию давлению, рождается искра, от которой может разгореться нешуточное пламя. Призываем всех, кто сопротивляется администрации-чиновничеству давлению, не пасовать перед трудностями и жить с поднятой головой! Район по праву гордится каждым из вас!

## Общественная самооборона

Попирая права простых людей, власть ошибочно полагает, что сумеет подавить сопротивление несогласных с унижениями, с нищетой, с повальной безработицей, с унизительными условиями жизни на селе. На деле каждый сторонник Миненкова сегодня ежедневно проходит школу гражданского мужества.

Пытаясь поставить любого, кто не согласен с мнением власти вне закона, партийно-номенклатурная элита помогает людям проснуться и осознать общность своих интересов. Кристаллизация этого понимания идет ускоренными темпами: теперь сельчане и горожане видят тех, кто ими правит без привычного лоска, лицемерных улыбочек и дежурных фраз.

В ответ на убежденность людей в правоте и мудрости своего выбора районная власть и партийно-хозяйственная элита притесняют сторонников Михаила Миненкова, пытаются запугать подневольных бюджетников и бесправных пенсионеров. Им противостоит такое сопротивление, которое невозможно переломить. Часто это невидимая борьба, но это всегда настоящая общественная самооборона.

# 11 марта решается судьба России!



Дорогие друзья, у нас есть шанс 12 марта проснуться в новой России.

Когда наш народ российский узнает из телевизионных и радиообщений, что в двенадцати регионах страны, где сейчас принимает участие в выборах Союз Правых Сил, люди сказали «нет» несправедливости.

Газеты запестрят заголовками о том, что ДОСТРОЙКА шагает по России.

Скоро, совсем скоро каждый из нас сможет поддержать в руках свой «кусочек» капитализма.

Сегодня лидеру Союза Правых Сил Никите БЕЛЫХ удалось стать центром объединения ведущих и перспективных общественно-политических сил страны.

Международные капиталистические стандарты - это когда пенсия составляет не менее 1300 евро, или 44 000 рублей. Это когда зарплата бюджетника, как минимум, в 4 раза больше той, какую сейчас имеют наши врачи, учителя, работники культуры.

Никита Белых считает, что не человек создан для государства, а государство создано для человека. Государство не имеет права сложить с себя полномочия заботы о детях, женщинах, стариках. Государство не имеет права самоустраниться, отказаться от социальных гарантий, по которым живет весь цивилизованный мир.

Нас лишили бесплатной медицины, бесплатного образования, гарантированного Конституцией права на полноценный отдых и достойно оплачиваемый труд.

Но за нами осталось незыблное право голоса. Право волеизъявления. И 11 марта у нас будет возможность этим правом воспользоваться.

**Приходите 11 марта на выборы!  
Вместе мы обязательно победим!**

(Бесплатная публикация согласно жребьевки)

# Деньги есть нельзя своевременный разговор накануне выборов

их мнению, все средства теперь хороши: можно вратить о Миненкове, необходимо любыми способами порочить его в глазах избирателей. Предупреждаем, что все слова и действия таких идеологов известны не только нам, но и правоохранительным органам. По фактам клеветы, распространения порочащей информации будут приниматься все необходимые меры противодействия.

Многим агитаторам и добровольным помощникам избирательной кампании Михаила Миненкова пришлось столкнуться с вопиющими фактами давления, когда им впрямую предлагается или написать заявления против Михаила или оказаться на улице. Под угрозой увольнения никто еще не дрогнул, не проявил слабости. Наши сторонники чувствуют себя защищенными, сильными и уверены в победе и правоте нашего общего дела. Но тем, кто позволяет себе такие угрозы, пытается угодить начальству и живет по лагерному принципу «умри ты сегодня, я - завтра», после выборов придется отвечать за свои действия.

## Выйти

### из порочного круга

Искреннее сочувствие вызывают у нас действия тех граждан, которые проявили слабость характера и позволили себе запугать. Таких сегодня используют для того, чтобы прикрыть их фамилиями сочинения доморощенных пиарщиков Юрия Гонтаря из его партийно-номенклатурного штаба. Так появляются статьи «возмущенных» горожан и сельчан, за которые потом вынужденные подписантцы извиняются перед кандидатом Михаилом Миненковым и его сторонниками.

Никто не будет мстить после выборов тем, кто просто испугался или оказался случайным попутчиком у представителей интересов трудового крестьянства и простого народа. У многих из них все еще есть шанс прервать эти отношения, вернуть себе самоуважение и симпатии земляков. Воспользоваться этим шансом можно и необходимо.

(Оплачено избирательного фонда кандидата М.А. Миненкова).

Земляки, проявите характер!

## Что будет завтра?

Исход голосования ясен большинству жителей нашего района. Организованная и надежная солидарность всех, кто ценит свое право на свободное волеизъявление, дает превосходный результат и позволяет надеяться на общую победу. Это действительно будет общая победа и никому не отобрать ее у нас.

Мы знаем, что на день голосования сторонники кандидата от партии власти готовятся различные мероприятия, направленные на коррекцию результатов голосования. Технологические аспекты подобной фальсификации не являются сегодня тайной ни для наших специалистов, ни для тех, кто в этот день будет бороться до конца на избирательных участках, чтобы не дать свершиться несправедливости.

Привычка к безнаказанности, вкус к вседозволенности, появившиеся у наших чиновников за последние годы, станут причиной ошибок, кризисов и последующего паралича системы подтасовки результатов голосования.

Хотим заверить всех наших сторонников, что мы блокируем любые попытки нечестного подсчета голосов, «карусели», подделки протоколов и подписей избирателей в списках, прочие возможные нарушения.

Завтра, когда выборы уже пройдут и наша общая победа станет реальностью, мы вновь соберемся вместе, чтобы строить наше будущее в свободном и динамично развивающемся районе. После дня голосования истории чиновников и постыдные заявления их подневольных данников станут уже историей, но сегодня мы хотим желать всем нашим землякам не изменять себе, не проявлять слабости.

Живите так, чтобы по праву гордиться собой, сохранив любовь и уважение близких.

Коллектив штаба избирательной кампании Михаила Анатольевича Миненкова.

ПРИЛОЖЕНИЕ к протоколу заседания публичных слушаний от 2 марта 2007 года

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

2 марта 2007 года

Инициатор публичных слушаний, глава Кировского муниципального района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены: распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 30 января 2007 года, № 6-р.

Вопрос публичных слушаний: о проведении публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края.

Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях: газета «Голос времени», информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края, сайт в Интернете.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний.

Предложения и рекомендации экспертов и участников: Аврамкин В.Е., помощник председателя ГДСК, Мараховский Е.Б., глава муниципального образования Ставропавловский сельсовет.

Принять проект муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» и внести его на рассмотрение Совета Кировского муниципального района Ставропольского края.

Соколов Ю.К., главный специалист-юрист-консультант Совета депутатов муниципального образования города Новопавловска.

1 В преамбуле проекта решения ошибочно сделана ссылка на №151-ФЗ, тогда как необходимо сделать ссылку на №153-ФЗ.

2 Внести изменения в статью 31, часть 1 пункты 1.1-2 исключить, как утратившие силу с 01 января 2007 года (в редакции № 258-ФЗ от 29.12.2006 г.)

3 Пункт 8 статьи 31 «Муниципальное имущество муниципального района» изложить в следующей редакции:

<8> имущество, предназначенное для оказания на территории муниципального района скорой медицинской помощи (за исключением санитарно-авиационной), первичной медико-санитарной помощи в амбулаторно-поликлинических, стационарно-поликлинических и больничных учреждениях, медицинской помощи женщинам в период беременности, во время и после родов)

Комиссия мандатная и по депутатской этике Совета Кировского муниципального района Ставропольского края:

1 Внести изменения в часть 4 статьи 21 «Совет муниципального района» Устава Кировского муниципального района Ставропольского края, изложив в следующей редакции:

«Организацию деятельности Совета муниципального района в соответствии с Регламентом, утвержденным Советом муниципального района, осуществляет глава муниципального района, избираемый членами Совета муниципального района из своего состава голосованием на первом заседании. Процедура голосования устанавливается решением Совета».

Носачев Э.Н., начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации муниципального района Ставропольского края:

1. Изменить наименование проекта решения Совета Кировского муниципального района, дополнив после слова «изменений» словами «и дополнений».

2. Преамбулу проекта решения после слов «от 04 декабря 2006 года № 201-ФЗ» дополнить словами «от 29 декабря 2006 г. № 258-ФЗ, внесшими изменения и дополнения», а слова «внесенные изменениями» исключить.

3. Изменить абзац 1 части 1 проекта решения, дополнив после слова «изменения» словами «и дополнения».

4. Заменить в тексте проекта решения слова «муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» на «настоящее решение».

5. Часть 11 статьи 7 устава Кировского муниципального района Ставропольского края признать утратившей силу.

6. Дополнить устав статьей 7.1 следующего содержания:

«Статья 7.1. Права органов местного самоуправления муниципального района на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения муниципального района.

1. Органы местного самоуправления муниципального района имеют право на:

1) создание музеев муниципального района;

2) участие в организации и финансировании проведения на территории муниципального района общественных работ для граждан, испытывающих трудности в поиске работы, а также временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;

3) создание условий для осуществления деятельности, связанной с реализацией прав местных национально-культурных автономий на территории муниципального района;

4) оказание содействия национально-культурному развитию народов Российской Федерации и реализации мероприятий в сфере международных отношений на территории муниципального района.

2. Органы местного самоуправления муниципального района вправе решать вопросы, указанные в части 1 настоящей статьи, участвовать в осуществлении иных государственных полномочий (не переданных им в соответствии со статьей 19 Федерального закона), если это участие предусмотрено федеральными законами, а также решать иные вопросы, не отнесенные к компетенции органов местного самоуправления других муниципальных образований, органов государственной власти и не исключенные из их компетенции федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации, только за счет собственных доходов местных бюджетов (за исключением субвенций и дотаций, предоставляемых из федерального бюджета и бюджета субъекта Российской Федерации).

7. В статье 44 устава:

а) пункт 1 части 4 изложить в следующей редакции:

«1) Устав муниципального района, правовые акты, принятые на местном референдуме»;

б) в пункте 2 части 4 слова «правовые акты, принятые на местном референдуме» исключить.

8. В статье 31 устава:

а) дополнить часть 1 пунктом 4 следующего содержания:

«4) имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения».

б) пункт 4 части 2 признать утратившим силу.

Предложение оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний:

Принять проект муниципального правового акта «О внесении изменений в Устав Кировского муниципального района Ставропольского края» и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Заместитель председателя оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний Н.Г.ЛАПТЕВА.

Решением Арбитражного суда Ставропольского края от 20.05.2004 года за № А63-187/03-С5 СХАК «Нива» признано несостоятельным (банкротом). В отношении него открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим назначен Рузов Игорь Максимович.

Конкурсный управляющий Рузов Игорь Максимович сообщает о проведении повторного аукциона в форме открытых торгов по продаже имущества СХАК «Нива» (юридический адрес: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132):

1. Кирпичный завод (старый).

Дата и время проведения аукциона - 17 апреля 2007 г. 10 часов. Место проведения - г. Новопавловск, ул. Мира, 132 Начальная цена - 216 000 руб. Шаг аукциона - 10 000 руб. Задаток - 40 000 руб.

Победитель торгов - лицо, предложившее наибольшую цену. Ознакомление с имуществом и прочими условиями торгов, подача заявок осуществляются ежедневно до 16 апреля 2007 г. с 8 до 17 часов по адресу: 357300, Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Мира, 132, тел.: 8-879-38-2-09-75.

(№103)

(№104)

ПРОТОКОЛ заседания конкурсной комиссии администрации МО Зольский сельсовет по рассмотрению и оценке котировочных заявок

№ 2

ст. Зольская

1 марта 2007 года

Предмет запроса котировок закупка программного обеспечения.

Присутствовали: председатель конкурсной комиссии - Захарченко Анатолий Александрович, глава администрации МО Зольский сельсовет, секретарь конкурсной комиссии - Рязанова Надежда Васильевна, управляющий делами администрации, член комиссии Гринько Тамара Александровна - заместитель главы администрации, Ковалев Виктор Михайлович - ведущий специалист администрации, Титова Светлана Гавриловна - ведущий специалист администрации, Никищенко Татьяна Николаевна - ведущий специалист администрации,

Жураев Михаил Владимирович - ведущий специалист администрации, Мазепина Ирина Михайловна - специалист администрации, Щербаков Сергей Владимирович - специалист 1 категории администрации.

Повестка дня: О закупке программного обеспечения в марте 2007 года.

Максимальная цена контракта: 249990 рублей.

Слушали члена комиссии Титову С.Г., которая доложила, что для рассмотрения и оценки представлены 4 котировочные заявки:

1 ООО «Форте-Сервис», 357500, г. Пятигорск, пр. Кирова, 78 на сумму 239060 рублей

2 ООО «Рондо», г. Ставрополь, пер. Зоотехнический, 15 на сумму 239089 рублей

3 И.П. Лозовицкий Александр Сергеевич, г. Пятигорск, ул. Панагириште, 18, кв. 95 на сумму 217537 рублей

4 ООО «Южная Софтвэрная Компания», 344004, г. Ростов-на-Дону, ул. 2-я Водоларского, 76/23а, офис 13в, 4 эт. на сумму 224518 рублей 74 копейки

Изучив и оценив предлагаемые заявки в соответствии с требованиями, установленными в соответствии с Федеральным Законом «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» № 94 от 21 июля 2005 года, конкурсная комиссия путем прямого голосования приняла следующее решение:

1. Признать победителем в проведении запроса котировок ИП Лозовицким Александром Сергеевичем в связи с наиболее низкой ценой товара.

2. Заключить муниципальный контракт с ИП Лозовицким Александром Сергеевичем на сумму 217537 рублей (двести семнадцать тысяч пятьсот тридцать семь рублей).

3. Опубликовать результаты проведения запроса котировок в газете «Голос времени».

Решение принято единогласно.

(№102)

### ИЗВЕЩЕНИЕ

о внесении изменений в конкурсную документацию открытого конкурса на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания для образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края

1 марта 2007 г. г. Новопавловск

В соответствии с законами Ставропольского края от 31.12.2006 г. № 120-кз и 121-кз, конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района Ставропольского края вносит изменения в конкурсную документацию по открытому конкурсу на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания для образовательных учреждений Кировского муниципального района Ставропольского края, который будет проводиться 20 марта 2007 года, изменив содержание лотов и их стоимость, остальные пункты конкурсной документации оставив в прежней редакции.

Конкурсная документация была размещена на официальном сайте Ставропольского края 20 февраля 2007 года и опубликована в газете «Голос времени».

Реквизиты заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района, Ставропольского края, г. Новопавловск, пл. Ленина, 1, тел/факс 4-29-58 e-mail: gopo@serdi.ru

ЛОТ №1. Мясная продукция - 19392 кг на сумму 2193600 руб., в том числе: мясо говядины - 11800 кг на сумму 1659000 руб. Куры св. /м/ - 6900 кг на сумму 480000 руб. Печень говяжья - 642 кг на сумму 54600 руб.

ЛОТ №2. Колбасные изделия - 5300 кг на сумму 30000 руб., в том числе: сыр св. /м/ /мороженая - 4700 кг на сумму 280000 руб. Сельдь солёная - 650 кг на сумму 7800 руб.

ЛОТ №3. Макаронные изделия - 29000 кг на сумму 559300 руб.

ЛОТ №4. Кондитерские изделия - 2500 кг на сумму 72500 руб. Конфеты - 100 кг на сумму 6000 руб. Сахар - 9800 кг на сумму 254800 руб.

ЛОТ №5. Овощи, фрукты - на сумму 1209788 руб., в том числе: картофель - 32000 кг на сумму 403500 руб. Морковь - 9200 кг на сумму 148000 руб. Лук - 7600 кг на сумму 107000 руб. Капуста свеж. - 1200 кг на сумму 120538 руб. Свекла - 6500 кг на сумму 87750 руб. Фрукты - 5000 кг на сумму 150000 руб. Помидоры, огурцы свежие - 8000 кг на сумму 120000 руб.

ЛОТ №6. Прочие - на сумму 564550 руб., в том числе: чай чёрный - 200 кг на сумму 30000 руб. Соль - 800 кг на сумму 4400 руб. Масло растительное - 3300 кг на сумму 99000 руб. Сухофрукты - 2300 кг на сумму 80500 руб. Какао-порошок - 100 кг на сумму 21000 руб. Томатная паста - 950 кг на сумму 23750 руб. Икра кабачковая - 1600 кг на сумму 48000 руб. Сок фруктовый - 4800 л на сумму 87000 руб. Кофейный напиток - 125 кг на сумму 18800 руб. Крахмал - 450 кг на сумму 13500 руб. Пиво - 1500 кг на сумму 45000 руб. Изюм - 500 кг на сумму 32500 руб. Лазерный лист - на сумму 1000 руб. Зелёный горошек консервированный - 400 кг на сумму 15200 руб. Дрожжи сухие - 300 кг на сумму 45000 руб.

Итого по лоту поставка продуктов питания - 8384646 рублей.

Конкурсная комиссия отдела образования администрации Кировского муниципального района.

(№101)

ЗАО «Марьинская птицефабрика» производит продажу суточных петушков 12, 13, 16, 17 марта 2007 года.

Телефон для справок в Новопавловске:

2-08-56. (2-3 №24)

Время обследования: 20-30 минут.

Выявляются основные нарушения и патологии: в сердечно-сосудистой,